РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЦЕЛИННАЯ ОСНОВНАЯ ШКОЛА- ИНТЕРНАТ №15

655231 Республика Хакасия, Ширинский район, с. Целинное, ул. Гагарина 2. Тел., факс: 8(39035) 9-41-92

E-mail: schiraschkol22@mail.ru

Принято на педагогическом совете 29.08.2016г. протокол N_{2} 17



Положение

о языке образования

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Целинной основной школы-интерната № 15.

- 1. Настоящее Положение разработано в соответствии с п. 13 ч. 3, 7 ст. 28 Федерального Закона от 29.12.2012г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Уставом МБОУ Целинной ОШИ № 15
- 2. Настоящее Положение определяет язык образования в МБОУ Целинной ОШИ № 15 (далее – Учреждение).
- 3. Учреждение гарантирует получение образования на государственном языке Российской Федерации, а также выбор языка обучения и воспитания в пределах возможностей, представляемых системой образования.
- 4. В учреждении образовательная деятельность осуществляется на русском языке государственном языке Российской Федерации согласно п.2 ст.14 Федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». Преподавание и изучение русского языка осуществляются в соответствии с федеральным компонентом государственного образовательного стандарта.
- 5. Положение о языке образования принимается педагогическим советом Учреждения, имеющим право вносить в него свои изменения и дополнения.